

PROTOKÓŁ NR XXVII/12

z obrad sesji Rady Miejskiej w Kątach Wrocławskich
w dniu 29 listopada 2012r.

Sesja Rady Miejskiej rozpoczęła się o godz.9-tej w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy.

Obrady otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej Zofia Kozinińska. Na podstawie listy obecności stwierdziła quorum radnych niezbędne do prowadzenia obrad i podejmowania prawomocnych uchwał. Obecnych piętnastu radnych. Lista obecności załączona do protokołu.

Obecni:

- Burmistrz MiG – Antoni Kopeć
- Z-ca Burmistrza MiG – Mieczysław Reps
- Skarbnik Gminy – Małgorzata Wujciów
- Radca Prawny Urzędu MiG – Agnieszka Warachim
- kierownicy wydziałów i pracownicy Urzędu MiG
- dyrektor ZOJO – Marek Osiński
- kierownik GOPS – Danuta Rutkowska
- Prezes ZGK sp. zo.o – Janusz Koźmiński
- kierownik ZGM – Ryszard Borkowski
- sołtysi, przewodniczący rad osiedli.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
3. Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej.
4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza MiG.
5. Zapytania radnych.
6. Sprawozdanie z prac komisji.
7. Ochrona środowiska w gminie. Programy na rzecz środowiska.
8. Gospodarka odpadami komunalnymi w gminie.
9. Podjęcie uchwał.
10. Odpowiedzi na zapytania radnych.
11. Sprawy różne, wolne wnioski.

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Protokół z poprzedniej sesji przyjęto jednogłośnie.

Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej:

- Przewodnicząca RM poinformowała, że zaplanowano po sesji wyjazd w te miejsca na terenie Gminy, gdzie planowane jest wprowadzenie nowych inwestycji w 2013 roku,
- poinformowała o zdobyciu przez Dawida Klimka tytułu Mistrza Europy juniorów młodszych w zapasach,
- zapoznała z pismem Pana Rudolfa Kuzyszyna oraz odpowiedzią Prezesa ZGK sp. zo.o na to pismo kierowane do Rady Miejskiej,

- zapoznała z prośbą mieszkańców ul. Willowej w Smolcu o zainstalowanie 5-6 lamp ulicznych,
- zapoznała z rezygnacją Pana Romana Staszków z funkcji sołtysa wsi Smolec - wyznaczono termin zebrania wyborczego na dzień 3 grudnia br.
- zapoznała z pismem radnej Katarzyny Łapińskiej-Szymańskiej kierowanym do Burmistrza MiG o poszerzenie zakresy prac projektowych związanych z rozbudową Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Smolcu o zaprojektowanie zaplecza kuchennego oraz stołówki dla dzieci i młodzieży,
- zapoznała z pismem Pani Ireny Paszkowskiej, która prosi o wskazówki dotyczące działań przy wprowadzeniu do prowadzonej działalności, sprzedaży żywego drobiu, bezpośrednio z samochodu, dwa razy w miesiącu od marca do czerwca,
- zapoznała z odpowiedzią na pismo radnych Zofii Kozińskiej i Elżbiety Drab dotyczące zmiany organizacji ruchu przy ul. Brzozowej – zostaną przeprowadzone konsultacje z radą osiedla.

Sprawozdanie z działalności złożył Burmistrz szczegółowo omawiając ważniejsze tematy:

- poinformował o zmianie na stanowisku kierownika wydziału PIO, po rezygnacji Pani Janiny Rajkowskiej, nowym kierownikiem została Małgorzata Gidzińska,
- zakończono i odebrano zadanie „Rozbudowa cmentarza komunalnego w Kątach Wrocławskich – ogrodzenie”,
- przygotowano dokumenty przetargowe na wykonanie dokumentacji projektowej pn. budowa cmentarza komunalnego w Smolcu,
- podpisano z wykonawcą umowę na zadanie „budowa sieci wodociągowych w ulicach Klonowej, Akacjowej i jodłowej w Mokronosie Górnym”,
- zgłoszono do odbioru wybudowaną kanalizację sanitarną w Smolcu i Bogdaszowicach,
- rozpoczęto prace przy budowie sieci wodociągowej tranzytowej w ulicy Chłopskiej – do złączenia z siecią wodociagową wrocławską w ul.Żwirki i Wigury we Wrocławiu,
- trwają prace przy rozbudowie SP nr 1 w Kątach Wrocławskich „Budowa Sali sportowej z infrastrukturą towarzyszącą”,
- odebrano zadanie „Prace konserwatorskie przy płytach heraldyczno – inskrypcyjnych, rzeźbach kamiennych lwów oraz metalowej chorągiewki na wieży ratusza”,
- trwają uzgodnienia w sprawie zatwierdzenia przedstawionych przez projektanta koncepcji rozbudowy szkoły w Smolcu,
- zakończono realizację nakładek asfaltowych na terenie miasta i Gminy,
- zakończono realizację zadania modernizacja chodników przy drogach na terenie miasta i Gminy,
- zakończono prace przy budowie chodnika w Krobielowicach,
- zakończono prace przy modernizacji placów z kostki betonowej,
- trwają prace przy modernizacji placu manewrowego przed remizą OSP w Gniechowicach,

- złożono wnioski do Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego o dofinansowanie w 2013 roku zadania droga dojazdowa do pól Wojtkowice-Strzeganowice,
- zlecono wymianę drzwi w świetlicy wiejskiej w Pełcznicy,
- zlecono wykonanie i montaż altany drewnianej na boisku sportowym w Gniechowicach,
- rozbudowano monitoring na terenie miasta, zamontowano nowe kamery na placach zabaw przy ul. Sikorskiego i Kościuszki oraz na budynku przedszkola przy ul. Drzymały,
- zawarto umowy na przejęcie wybudowanych sieci wodociągowych o łącznej długości 150 mb.,
- odebrano zadania objęte umową dotacji na utrzymanie urządzeń wodnych i kanalizacji burzowych na terenie gminy realizowane przez Rejonowy Związek Spółek Wodnych,
- zlecono wykonanie oświetlenia dekoracyjnego w rejonie starówki miasta,
- rozstrzygnięto przetarg na sprzedaż działek budowlanych przy ul. Popiełuszki,
- rozstrzygnięto przetarg na utrzymanie zieleni w mieście,
- w trakcie badania ofert przetarg na utrzymanie czystości i porządku, zamykanie ulic w mieście,
- objęto system wywozu odpadów 11 nowych gospodarstw,
- wykonano jesienne nasadzenia drzew i krzewów w miejscowościach: Gniechowice przy starej szkole, w Smolcu przy przedszkolu, Wojtkowice droga gminna, Pietrzykowice teren parku, Katy Wrocławskie ul. Brzozowa i ul. 1-go Maja,
- prowadzone są prace planistyczne nad projektami 50 planów miejscowych na różnych etapach sporządzania,
- w trakcie wyłożenia są mpzp wsi Bogdaszowice – uwagi do 18 grudnia br., Krzeptów – uwagi do 25 stycznia 2013 roku.

Zapytania radnych:

- radny Czesław Pudlik zapytał dlaczego po usunięciu awarii gazu, nie naprawiono nawierzchni ulic 1-go Maja i Popiełuszki, na jakim etapie są prace projektowe chodnika przy ul. Popiełuszki, przekazał sygnały od mieszkańców o nadmiernym hałasie przy ul. Przemysłowej w Kątach Wrocławskich,
- radny Sławomir Hryniewicz stwierdził, że po wymianie tabliczek z numerami domów na terenie starówki, bardzo rzucają się w oczy tabliczki z nawami ulic, zapytał czy planuje się wymianę również tych tabliczek, w imieniu oburzonego mieszkańca zapytał, czy prawdą jest, że po przekazaniu dotacji na rehabilitację, z zabiegów rehabilitacyjnych korzystają głównie pracownicy urzędu, zapytał też o ceny pochówku, dotyczy to sytuacji gdy w jednej kwaterze pochowano 3 osoby, opłaty pobierane są jak za 3 kwatery,
- radny Wiesław Skrętkowicz zapytał o termin wyłożenia mpzp wsi Sadowice,
- radna Irena Salwowska-Hajdasz zasygnalizowała, że młodzież po zmroku korzysta z boiska ORLIK, mają klucz od skrzynki i włączają oświetlenie, nie ma w tym czasie opiekuna boiska, zapytała o możliwość zabezpieczenia dębów

w Sadkówku, które stanowią zagrożenie a mieszkańcy nie otrzymali zgody na wycięcie, zapytała też o możliwość podjęcia rozmów z Prezesem Hedro Farms, ciągniki należące do firmy jeżdżą z nadmierną szybkością i brudzą drogi ziemią z pól, nikt tego nie sprząta,

- radna Katarzyna Łapińska-Szymańska zapytała o możliwość przesunięcia znaku o 15-20 m na wyjeździe ze Smolca do Krzeptowa, pytała też o możliwość ustawienia balustradki przy posesji naprzeciw DINO, ludzie parkują tam samochody idąc do sklepu a właściciel posesji ma w tym miejscu media, obawia się o ich uszkodzenie – burmistrz odpowiedział, że obie te sprawy dotyczą dróg powiatowych i tam należy się zwrócić, jest to dobry moment bo trwają prace projektowe,

- radny Sebastian Kotlarz zapytał o budynek po starym przedszkolu w Smolcu, zasygnalizował, że zaraz po wystawce pojawiły się w kilku miejscach Smolca duże przedmioty jak meble, czy dywany,

- radna Danuta Drożdż zapytała w jaki sposób, przed zimą zostanie zabezpieczony dach na budynku komunalnym w Zabrodziu,

- Przewodnicząca RM radna Zofia Kozińska prosiła burmistrza aby przed grudniową sesją nie zasypywać rady uchwałami w sprawie zmiany planów, plany powinno się rozpatrywać na spokojnie w styczniu, pochwaliła służby za wykoszenie traw przed zimą, co da nawet 6 miesięczny efekt, zapytała czyją własnością jest działka położona między ulicami Spółdzielczą i 1-go Maja, stwierdziła, że na działce panuje bałagan i należy to zmienić, zapytała też kto z ramienia urzędu odpowiedzialny jest za estetykę budynków w mieście, należy zobligować właścicieli do poprawienia stanu tych budynków, wskazała kilka budynków w okolicy ulic Popiełuszki, Nowowiejskiej, Wrocławskiej,

- radny Jerzy Kuriata zapytał jak wykorzystywana jest komunikacja lokalna dofinansowywana przez gminę, czy coś wiadomo o aktualnej sytuacji klubu sportowego Motobi Bystrzyca,

- radna Elżbieta Drab zapytała, czy można jakoś wpłynąć na właściciela terenu – Osiedle Wiedeńskie o wykoszenie niezagospodarowanego terenu, chociaż pas przy chodniku, zapytała o możliwość ustawienia jednej lampy oświetleniowej po prawej stronie ciągu pieszego przy placu targowym, bardzo dużo mieszkańców ul. Wolności korzysta z tego skrótu, zapytała też, czy są prowadzone przeglądy systemów grzewczych w budynkach komunalnych.

Sołtys wsi Wojtkowice-Krobiełowice Pan Władysław Niedźwiecki w imieniu własnym i mieszkańców sołectwa podziękował za wybudowany chodnik w miejscowości Wojtkowice, który znacznie poprawi bezpieczeństwo mieszkańców.

Sprawozdania z prac komisji złożyli przewodniczący wszystkich komisji omawiając tematy posiedzeń, podjęte wnioski i wydane opinie.

Ochrona środowiska w gminie. Programy na rzecz środowiska

Informację w powyższym temacie złożyła insp. wydz. Ochrony Środowiska Agnieszka Pacyna. Realizujemy dwa programy:

Działa też punkt gromadzenia odpadów wielko gabarytowych przy ul. Mireckiego.

Podjęcie uchwał:

1. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obrębu Zachowice, dla działek nr 212/1, 444/9, 444/10, 444/11,

Projekt uchwały omówił kierownik wydziału GP. Wyjaśnił, że jest to teren dawnej cegielni, przeznaczony pod usługi, zmiana nie wymaga zgody rolnej. Inwestor planuje wybudowanie na tym terenie domków weekendowych na wynajem. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

2. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Smole dla terenów w rejonie ul.Oliwkowej,

Projekt uchwały omówił kierownik wydziału GOP. Rada Miejska rozpatrzyła uwagi wniesione przez Pana Marka Nowaka, który wniósł 13 uwag do planu. Rada Miejska rozpatrzyła każdą z 13 uwag i zaakceptowała sposób rozpatrzenia i nieuwzględnienia wszystkich uwag. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

3. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Smolec dla terenów w rejonie ulicy Oliwkowej i Aroniowej,

Projekt uchwały omówił Burmistrz MiG. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Smolec, dla terenów w rejonie ulicy Oliwkowej i Jaworowej,

Projekt uchwały omówił kierownik wydziału GP. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

5. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Nowej Wsi Kąckiej,

Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Spraw Społecznych radny Czesław Pudlik. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

6. Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze wewnętrznej w Smolcu,

Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Spraw Społecznych radny Czesław Pudlik. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłaty targowej dziennej na terenie miasta i Gminy Kąty Wrocławskie w roku 2013,

Projekt uchwały omówił kierownik wydziału GK. Wyjaśnił, że opłaty rosną o % inflacji, w zaokrągleniu do 0,50 zł. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił

- Program Usuwania Azbestu – na terenie Gminy zinwentaryzowano 86.517 m² azbestu. Na usuwanie zaplanowano w budżecie na 2012 rok 50 tys.zł, wykorzystano 33.453 zł na dofinansowanie usunięcia 1.715 m² azbestu. Na dzień dzisiejszy pozostało do usunięcia 84.802m² oraz do wykorzystania w roku bieżącym 16.547 zł.

- Program Dofinansowania Budowy Przydomowych Oczyszczalni Ścieków – w budżecie na 2012 rok zaplanowano 25 tys.zł na dofinansowania, Wykorzystano do dnia dzisiejszego 22.660,51 zł . Dofinansowano osiem przydomowych oczyszczalni ścieków . Na 2013 rok złożono do rozpatrzenia pięć wniosków wstępnych o dofinansowanie.

Program Ochrony Ziemi i Wód omówiła kierownik wydz.PRI Agnieszka Litwin. W ramach tego programu. W ramach tego programu zakończono budowę kanalizacji sanitarnej północnej części gminy II etap. Wybudowano kanalizację w miejscowościach Skalka, Romnów Bogdaszowice, Samotwór, Kębłowice, Małkowice, Wszemiłowice i Jurczyce. Zakończono budowę kanalizacji w Jasz kotlu i krótkich odcinków w miejscowościach Smolec i Bogdaszowice. Trwają prace projektowe na kanalizację Jasz kotle – Zybiszów oraz kolejnych krótkich odcinków w Smolcu i Bogdaszowicach. Trwają przygotowania do prac projektowych we wschodniej części Gminy. Ostatnimi miejscowościami z zadania kanalizacja północ są Baranowice–Bliż. Przewodniczący komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa uzupełnił informację – wykonano 23 km sieci kanalizacyjnej i 4,5 km przyłączy za kwotę 12 mln. zł.

W trakcie realizacji jest budowa sieci wodociągowej w ul. Chłopskiej w Smolcu.

- w dyskusji nad złożonymi informacjami radny Sławomir Hryniewicz stwierdził, że widać dbałość o ziemię i wodę w gminie ale nie robi się nic w kierunku ochrony powietrza, co szczególnie widać w sezonie grzewczym w Rynku i na osiedlach domów jednorodzinnych, zdaniem radnego należy się zastanowić co można zrobić w tym kierunku aby ten proceder zatrzymać.

- Burmistrz zaprzeczył temu, że jakoby nic nie zrobiono w kierunku ochrony powietrza, podał liczne przykłady zlikwidowanych kotłowni węglowych w obiektach użyteczności publicznej i dużych budynkach mieszkalnych w Rynku.

Gospodarka odpadami komunalnymi w gminie

Informację w powyższym temacie złożył kierownik Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Kątach Wrocławskich. Poinformował, że w tym roku kończą się umowy zarówno z firmą Veolia, która świadczy usługę w zakresie odpadów komunalnych, jak i z firmą Alba, która świadczy usługę w zakresie wywozu odpadów segregowanych.

W ciągu trzech lat trwania umowy nie było żadnych problemów z firmą Veolia natomiast były kłopoty z Albą. W nowym przetargu nie będzie podziału. Gospodarstwa domowe będą obsługiwane przez jedną firmę. Nowością będą odpady bio degradable.

W gminie jest nieco ponad 21 tys. mieszkańców i na koniec 2012 rok będzie przypadać średnio na jednego mieszkańca ok. 426 kg odpadów komunalnych na rok i ok.20 kg odpadów segregowanych. Celem jest pozyskanie jak największej ilości odpadów segregowanych. Wprowadzono program pilotażowy – system workowy segregacji odpadów.

przewodniczący Komisji Spraw Mieszkaniowych i Gospodarki Komunalnej radny Wiesław Skrętkowicz. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

8. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi,

Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

9. Projekt uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi,

Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

10. Projekt uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na obszarze Gminy Kąty Wrocławskie,

Projekt uchwały omówił dyrektor ZOJO. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Spraw Społecznych radny Czesław Pudlik. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

11. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych,

Skarbnik wyjaśniła, że zmiana dotyczy działalności weterynaryjnej. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów radny Antoni Palikowski. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

12. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2012 rok,

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów radny Antoni Palikowski. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

13. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na „Budowę kanalizacji sanitarnej w północnej części gminy Kąty Wrocławskie – II etap.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów radny Antoni Palikowski. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

14. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XXVI/254/12 Rady Miejskiej w Kątach Wrocławskich z dnia 25 października 2012 r. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości w roku 2013,

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy, wyjaśniła, że zmiana dotyczy działalności weterynaryjnej. Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów radny Antoni Palikowski. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

15. Projekt uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków,

Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

16. Projekt uchwały w sprawie ustalenia dopłat do taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzenia ścieków.

Pozytywną opinię do projektu uchwały przedstawił przewodniczący Komisji Zagospodarowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa radny Janusz Terlecki. Uchwałę podjęto jednogłośnie.

Projekty uchwał załączono do protokołu.

Odpowiedzi na zapytania radnych:

Na zapytania dotyczące działalności ZGM odpowiedział kierownik Ryszard Borkowski:

- wysokość opłat za pochówek określa uchwała RM z dnia 25 lutego 2011 roku, w §1 jest zapis dotyczący dochówki, oplata wynosi 200 zł.,
- wystawka na odpady wielkogabarytowe już była, SA wyznaczone miejsca, gdzie można takie rzeczy wywieźć,
- odnośnie budynku komunalnego w Zabrodziu – mieszkańcy otrzymali kontener i posprzątały strych. Poczyniono już możliwe zabezpieczenia, dach nie cieknie, w planie na 2013 rok rozważą niezbędną remont dachu,
- prowadzone są prace rozbiórkowe na pierwszym segmencie baraku przy ul. Nowowiejskiej, w 2013 rok wykonana zostanie rozbiórka młyna w Zachowicach, i Komorek w Kątach Wr.,
- robiono przed zimą przegląd budynków komunalnych, zachęca się do zabezpieczania piwnic i strychów,
- nie mogła naprawić nawierzchni ulicy 1-go Maja i Popiełuszki firma usuwająca awarię gazu,
- na ulicy Przemysłowej nikt nie jest zameldowany, toteż hałas nie powinien nikomu przeszkadzać,
- mpzp wsi Sadowice będzie wyłożony do publicznego wglądu w grudniu,
- sprawę korzystania z boiska ORLIK przekaże dyr. GOKiS, która zarządza boiskiem,
- na usunięcie dębów w Sadkówku musi wydać zgodę Starostwo Powiatowe zgodnie z procedurą, jeśli okaże się, że drzewo nie jest chore, to nie będzie zgody na wycięcie,
- z Prezesem Hedro Farms będą prowadzone rozmowy,
- działkę na której posadowione jest przedszkole podzielono, jest ona mniej atrakcyjna ale tańsza, może łatwiej będzie ją sprzedać,
- działka użytkowana przez Pana Pełę jest własnością Gminy i można ją sprzedać, w planie jest to teren pod zabudowę,
- w sprawie wykorzystania busów dofinansowywanych przez gminę, po upływie 6 miesięcy funkcjonowania zostanie wykonana analiza zasadności i ewentualnie mogą być wprowadzone korekty,
- w sprawie terenu na osiedlu wiedeńskim zostanie wystosowane pismo o uporządkowanie,
- oświetlenie przejścia przy targowisku raczej nie będzie teraz możliwe,

- w budżecie na 2013 rok zaplanowane będą środki na wymianę tabliczek z nazwami ulic,
- w sprawie korzystania pracowników urzędu z zabiegów rehabilitacyjnych, finansowanych przez gminę, burmistrz na podstawie otrzymanej informacji drogą elektroniczną odpowiedział, że ani jeden pracownik nie korzysta z zabiegów finansowanych w ramach tego programu.

Rada Miejska podjęła wniosek o przygotowanie uchwały uchylającej uchwałę nr XXVI/252/112 z dnia 25 października br.

Na tym porządek obrad został wyczerpany. Przewodnicząca dziękując wszystkim za udział w obradach zamknęła sesję Rady Miejskiej w Kątach Wrocławskich.

Protokołowała:

B. Jarowiczka

PRZEWODNICZĄCA
Rady Miejskiej w Kątach Wrocławskich
Zofia Kasirska
Zofia Kasirska